

ERASMUS+ NA HUSOVCE



Naše škola v uplynulých dvou letech realizovala projekt Na cestě k inovativní škole v rámci programu Erasmus+.

Cílem programu bylo skrze vzdělávací mobility našich pedagogů zvýšit kvalitu vzdělávání ve škole. Projekt byl zaměřen primárně na tři oblasti: metodologii výuky anglického jazyka, rozvoj přírodovědných předmětů

a seznámení se s metodou CLIL, což je integrovaná výuka předmětu a cizího jazyka.

Mobilit se zúčastnilo 11 pedagogů, jejichž vzdělávání probíhalo výhradně ve Velké Británii. Pět učitelů absolvovalo metodologické kurzy pro učitele anglického jazyka. Největším přínosem těchto kurzů bylo seznámení se s novými metodami a technikami pro

výuku výslovnosti, poslechu či řečové dovednosti, a též sdíleli příklady dobré praxe s učiteli z dalších evropských zemí. Nabyté vědomosti a dovednosti už učitelé uplatňují ve svém vyučování. Tři učitelé se zúčastnili kurzu metodologie CLIL a od loňského roku doplňují vlastní výuku o aktivity CLIL. Další tři učitelé absolvovali vzdělávací semináře zaměřené na výuku přírodních věd. Seznámili se třeba s využitím metod kritického myšlení, badatelství, a také se dozvěděli více informací o metodě CLIL.

V letošním školním roce uplatňují učitelé přírodovědných předmětů ve své výuce metody RWCT a zkoušejí badatelské lekce. Škola se také přihlásila do mezinárodního programu GLOBE, který využívá prvky badatelsky orientovaného vyučování, žáci zkoumají přírodu a aktivně zlepšují životní prostředí v okolí školy.

Kromě výše uvedeného byla dalším benefitem projektu možnost zlepšit své komunikační schopnosti v anglickém jazyce a výměna kontaktů s kolegy v zahraničí, které bude možné v budoucnu využít pro jiné projektové záměry.

Roman Tlustoš ■

VÁNOCE V CHRÁMU

Základní a mateřská škola Křenová zve 18. prosince od 10.00 hodin na oslavu Vánoc do Chrámu spasitele.

Mnozí z vás mi jistě dají za pravdu, že se sdělením „Vánoce přicházejí“ by se dalo polemizovat. Poklidný čas nahradil spěch, shon a stres. Vánoce se místo klidného přicházení řítí do našich životů již od říjnových dnů. Dotírají na nás v podobě nejrůznějších lákadel a vánoční výzdoby snad na každém kroku. Situaci nijak neulehčují ani povzdechy blízkých a známých na téma finanční a celkově velké náročnosti těchto svátků. Přitom stále lze prožít Vánoce a advent jinak. Stačí zavítat

do míst, kde tyto svátky mají své důstojné místo. Jedním z nich je i Chrám Spasitele na Karáskově náměstí v Židenicích. Tam se koná jubilejní desátý ročník akce Vánoce přicházejí. Zaznějí zde nejen vánoční písničky, básničky, ale dokonce se bude i tančit. Organizátorem je ZŠ a MŠ Křenová za účasti dalších základních škol zapojených do projektu Síťe brněnských otevřených škol.

Tak neváhejte, najděte si čas, připojte se k nám a nechte k sobě přijít Vánoce bez komerce a cetek, zato ozdobené dětským smíchem, upřímnou radostí, těšením a prožíváním.

Bc. Leona Vašková ■

NÁKUP PODPOŘIL MŠ BAYEROVU



Z nákupů v nově otevřené prodejně Lidl na Šumavské ulici se radovaly i děti z mateřské školy na Bayerově ulici.

Z každého nákupu nad 300 korun usku-tečného v první otevřací den prodejny Lidl daroval částku 50 korun. Finance budou využity na nákup venkovních herních prvků mateřské školy na Bayerově ulici, která od září spadá pod Základní a mateřskou školu Antonínská.

Nová prodejna Lidl byla otevřena 21. října, zákazníci ji najdou v obchodní pasáži s názvem Šumavská Market, která byla vybudována ve stávající zástavbě nedaleko tramvajové a autobusové zastávky Tábor.

(mav) ■

